
 باسمه تعالي 
 كشور  سراسردانش آموزان روزانه                          2و آمار  ياض يرسوالات امتحان هماهنگ درس: 

 پايه: يازدهم  رشته: ادبيات و علوم انساني    صبح 10ساعت  1402سال  ماه خردادنوبت غايبين موجه مركز ارزشيابي و تضمين كيفيت نظام آموزش و پرورش 

دقيقه    120مدت امتحان:                     2تعداد صفحات:                            1402/ 03/ 31تاريخ امتحان:                   نام و نام خانوادگي دانش آموز:
 

 نمره  (پاسخ نامه دارد)سؤالات  رديف 
 

١ 

1 

 : درستي يا نادرستي گزاره هاي زير را مشخص كنيد

 است.  نادرست    " اگر واريانس داده ها برابر صفر باشد، آنگاه داده ها با يكديگر برابرند  و برعكس.  " ارزش گزاره  )  1-1

)آنگاه  ، ت باشدبيك تابع ثا  اگر)  1-2 ) ( )f kx kf x�. 

 شاخص، يك معيار آماري است كه تغييرات نسبي در جامعه آماري را نشان مي دهد.  )3-1

75/0 

2 

 جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد: 

 گزاره داشته باشيم، تعداد حالت ها در جدول ارزشي .......... حالت است.  4) اگر  1-2

�..........   حاصل عبارت  ، باشد��x اگر  )  2-2 � � �x x� �  خواهد بود.  �

 از داده هاي ثبت شده را ............. مي گويند. قبل  بعد يا تخمين داده هاي    )3-2

75/0 

3 

 گزينه درست را انتخاب كنيد: 
q ) براي تركيب فصلي دو گزاره 3-1 p  ... استفاده شده و آنرا با نماد ... از حرف ربط ..........p q .نمايش مي دهند 


 -د) يا    	 -ج) يا    
  -ب) و    	 -الف) و   
 

�x) اگر 3-2 � �باشد آنگاه حاصل   1� �y x�  ؟ كدام است  �1
2د)   -2ج)     -1ب)     الف)  

 ) براي محاسبه نماتوپ كدام روش صحيح است؟ 3-3
 الف) نسبت وزن بر حسب كيلوگرم به قد بر حسب متر 

 كيلوگرم به مربع قد بر حسب متر ب)  نسبت وزن بر حسب  
 ج)  نسبت وزن بر حسب كيلوگرم به قد بر حسب سانتي متر 

 د)  نسبت مربع وزن بر حسب كيلوگرم به مربع قد بر حسب متر 

75/0 

4 
 مركب زير را مشخص كنيد: گزاره اي نادرست باشد، ارزش گزاره   q درست و  اي گزارهp اگر

( ) ( )q p p q
 � �)q p))))
25/1

5 
 درستي هم ارزي زير را با استفاده از جدول ارزش گزاره ها نشان دهيد:

( ) ( )p q p q T
 	 
 �q p) () () () () () ((5/1

6 

 بازنويسي كنيد. را به صورت نماد رياضي    "صفري از معكوس خود بزرگتر يا مساوي با آن است.  اهر عدد ن  "الف) گزاره  
 

 ب) عكس و نقيض گزاره زير را بنويسيد و آنرا ثابت كنيد. 
)زوج است.    nزوج باشد، آنگاه   n2اگر   " )n��" 

 

75/0 
 
1 
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 باسمه تعالي 
 كشور  سراسردانش آموزان روزانه                          2و آمار  ياض يرسوالات امتحان هماهنگ درس: 

 پايه: يازدهم  رشته: ادبيات و علوم انساني    صبح 10ساعت  1402سال  ماه خردادنوبت غايبين موجه مركز ارزشيابي و تضمين كيفيت نظام آموزش و پرورش 

دقيقه    120مدت امتحان:                     2تعداد صفحات:                            1402/ 03/ 31تاريخ امتحان:                   نام و نام خانوادگي دانش آموز:
 

 نمره  (پاسخ نامه دارد)سؤالات  رديف 
 

٢ 

)نمودار تابع  7 )

x
f x x x

x x

��
�� � � ��
� � ��

1
2 2
3 2

x �x   را رسم كنيد. سپس حاصل عبارت( )f  2 را بدست آوريد.   1

)اگر تابع  8 , ),( , ),( , )
cf a b� �� � �� �

� �
2 6 2 7 aيك تابع هماني باشد، مقدار   33 b c�  1 چقدر است؟   �2

9 
y را به كمك انتقال با استفاده از تابع  »ب« ه شده و نمودار تابع  ترا در محدوده خواس  »الف« نمودار تابع   x�  .رسم كنيد 

�الف)   �y x x� � � � �2 yب)                    1 x� � �3 25/1 

10 
�اگر  �(- 1,4),(3,6),(1,5)f �  و  � �o(-1, ),(2,4),(1,7)g  :بيابيد  را  زير  توابع  حاصل،  باشند  �

f)  الف g�                                                          (بf
g

 
75/1 

11 

)گر ا )f x x� )و    2 )( )
f x
g

)بصورت نمودار روبرو باشد، ضابطه تابع  )g x  .را بدست آوريد 
 

      
    
    
    
    

 

1 

12 
بر اساس  نفر از افراد يك اداره (برحسب ميليون تومان) بصورت زير باشد، با توجه به تعريف خط فقر    9اگر درآمد ماهيانه  

 ، چند نفر زير خط فقر قرار دارند؟ نصف ميانگين
o 5 , 7,1 , 8 , 5 , 6,11,14,15

25/1

13 

منطقه   افراد    13در يك  از  منطقه    16نفر  اين  اند. در  4ساله و بيشتر شاغل  بالاي      سال و بيشتر جوياي كار   16نفر 
 مي باشند:  

 الف) نرخ بيكاري در اين منطقه چقدر است؟
ب) حداقل چند شغل ايجاد شود تا نرخ بيكاري در اين منطقه برابر سه درصد باشد. 

2 

14 
 درصد كلمه سخت:  19كلمه اي و    7با متوسط طول جملات  براي كتابي  

 الف) شاخص پايه آموزش را محاسبه كنيد.
 ب) اين كتاب مناسب دانش آموزان چه پايه اي است؟ 

1 

15 

 بصورت زير ثبت شده است:   21الي    11در يك مركز خريد تعداد مشتريان بين ساعت 
 
 
 

 درون يابي كنيد.   16الف ) تعداد مشتريان را در ساعت  
4، برابر 16ب) اگر تعداد دقيق مشتريان در ساعت   را بدست آوريد. خطاي درون يابي  باشد،  

T21 19 17 15 1311ساعت 
 N250 500 300 650 8007502تعداد مشتري  

 20 موفق باشيد. 
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 باسمه تعالي
 كشور راسرس  دانش آموزان روزانه 

 31/03/1402تاريخ امتحان :     صبح 10ساعت    1402سال  خرداد  نوبت نظام آموزش و پرورش   مركز ارزشيابي وتضمين كيفيت
 پايه :  يازدهم رشته: ادبيات و علوم انساني  2و آمار  ياضير راهنماي تصحيح درس :

 

 بارم راهنماي  تصحيح  رديف 
 

١ 

 

 75/0 )25/0( درست   )1-3   )25/0( درستنا ) 1-2  )25/0( نادرست) 1-1 1
 75/0 )25/0( برون يابي  )2-3   )25/0( �1)  2-2  )25/0(   16)  2-1 2
 75/0 )25/0(  ب )3-3   )25/0(   الف )2-3  )25/0(  ج  )3-1 3

4

 ) 25/0(     .گزاره اي درست است آنگاه  ، نادرست باشد گزاره اي  اگر
 ) 25/0(   .لذا ارزش اين گزاره درست است ،تالي هم درست است مقدم درست ودر تركيب شرطي

 ) 25/0(    .لذا نادرست است ،نادرست تشكيل شده است از دوگزاره درست و شرطي  تركيب دو

د ن

د ن ن  
25/1 

5 

 ) 25/0هر ستون (
 
 
 
 
 

( ) ( )p q p q
 	 
) (q p) () () () () (( p q
 p q
 q qq q p 
 د د ن ن د د
 د ن د د ن د
 ن د ن ن د د
 ن ن د ن د د

5/1 

6 

,   الف)     
x

x x ��0 1 
 فرد است.  فرد باشد، آنگاه  ب) عكس و نقيض: اگر 

فرد زوج

فرد     

 

 
75/0 

 
1 

 

7 
 

                                  

2 

8 

         

            

                          

         

1 

9 

                   ب)                 الف)       

25/1 

 «ادامه راهنماي تصحيح در صفحه دوم»
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 باسمه تعالي
 كشور راسرس  دانش آموزان روزانه 

 31/03/1402تاريخ امتحان :     صبح 10ساعت    1402سال  خرداد  نوبت نظام آموزش و پرورش   مركز ارزشيابي وتضمين كيفيت
 پايه :  يازدهم رشته: ادبيات و علوم انساني  2و آمار  ياضير راهنماي تصحيح درس :

 

 بارم راهنماي  تصحيح  رديف 
 

٢ 

 

10 

       نمرهالف)
 

1/75 تعريف نشده است.  در   ,     ب) 

11 
  2= (1) =2                      

                         

1 

12 
ميانگين           =  =  =9     

 

=  خط فقر
ميانگين 

    .كسي زير خط فقر قرار ندارد                                  4/5 = 
1/25

13 

�  )       25/0(    الف) � �� �13 4  افراد جوياي كار + افراد شاغل = جمعيت فعال  1700
 
 
 

x�4 جمعيت بيكار آنشغل ايجاد شود xاگر ب)  x25/0( خواهد بود�  ( 

( / ) ( / )
x x x�

� � � � � � �4 1 3 0 25 4 51 349 0 25
1700

x� � ( / )3 ( / )( / )� 

 درصد باشد.  3)   تا نرخ بيكاري 25/0شغل بايد ايجاد شود  (349
 

( / ) ( / ) / % ( / )� � �( / ) ( / )( / ) / %
41 0 25 1 0 25 23 52 0 251700

 معيت بيكارج
 نرخ بيكاري  =

 جمعيت فعال

2 

14 

ميانگين             الف) تعداد  كلمات در هر جمله  درصد كلمات  شاخص پايه آموزش =  دشوار 
 

)75/0(10=( ) / / /� � � � �/ / // /19 7 4 26 4 10  =  شاخص پايه آموزش4
 

 )25/0( مناسب پايه دهم است.ب) 

1 

15 

)الف

     

( , ), ( , ) ( / )

( ) ( / )16

650 30015 650 17 300 175 0 75
15 17

300 175 17 175 3275 475 0 75x

m

y x y x y�

�� � �
�

� � � � � � � � ���� � 
 

 ب)
=خطاي درون يابي  400-475  =   57        

2 

 20 " .ديرينمره لازم را در نظر بگ گر،ي درست د يپاسخ ها يو محترم، ضمن عرض خدا قوت، لطفا برا  زيهمكاران عز "
 

   

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir


